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PŘÁNÍ
Milí spoluobčané, dovolte nám, aby-

chom vám touto cestou popřáli, aby le-
tošní Vánoce přinesly do vašich životů 
opravdové teplo domova, klid v  duši 
a  radost z  každé společně strávené 
chvíle. Ať jsou vaše domovy naplněny 

smíchem, dobrými lidmi a  vzpomín-
kami, které vás budou hřát ještě dlou-
ho poté, co odezní vánoční čas.

Do nového roku vám přejeme hlav-
ně pevné zdraví, hodně štěstí a  do-
statek síly i odvahy vykročit za svými 

sny. Ať se vám daří naplňovat vše, po 
čem toužíte, ať vám každodenní život 
přinese co nejvíce radosti a starostí ať 
máte co nejméně.

Hynek Blažek, starosta města
 Věra Fialová, místostarostka města
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Výpis usnesení z 87. zasedání Rady města Slavonice ze dne 30. 10. 2025

Výpis usnesení z 88. zasedání Rady města Slavonice ze dne 12. 11. 2025

INFORMACE ZE ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA SLAVONICE

•	 Rada schválila uzavření nájem-
ní smlouvy na pronájem nebytových 
prostor o  výměře 22,6 m² v  objektu 
zdravotního střediska ve Slavonicích, 
ul. Brněnská 214, s  paní Markétou 
Havlíkovou, IČO: 23719044 za úče-
lem provozování nehtového studia, za 
nájemné ve výši 95 Kč/m² měsíčně, na 
dobu neurčitou.
•	 Rada schválila uzavření nájem-
ní smlouvy na pronájem nebytového 
prostoru v  č.p. 527, Horní náměstí, 

•	 Rada města schválila podání žá-
dosti Lesům České republiky, s.p. 
o směnu pozemků v rozsahu navrže-
ném v důvodové zprávě.
•	 Rada města schválila pronájem 
mobilního stánku umístěného na ná-
městí Míru, části pozemku p. č. 9366 
a části pozemku p. č. 9335/16 v k. ú. 
Slavonice o  celkové výměře 50 m2 

Ing. Lukášovi Chocholoušovi, IČO 
05328055, na období od 24. 11. 2025 
do 11.  1.  2026 za nájemné ve výši 

Slavonice, s panem Thai Hau Nguyen, 
IČO: 28 477 251, za účelem provozo-
vání občerstvení, za nájemné ve výši 
1 150 Kč/m²/rok, na dobu neurčitou.
•	 Rada schválila uzavření nájem-
ní smlouvy na pronájem pozemku 
p.č. 10247 v  k.ú. Slavonice, výměra 
865 m², s  Podnikem města Slavo-
nice, Polní 61, 378 81 Slavonice, IČ 
25170872. Smlouva se sjednává na 
dobu neurčitou za nájemné ve výši 
3,20 Kč/m²/rok.

25 800 Kč za celé toto období.
•	 Rada města schválila pro rok 2026 
cenu stočného, a to ve výši 84,72 Kč/
m3 bez DPH (94,89 Kč/m3 s DPH).
•	 Rada města schválila plán inven-
tarizace majetku města Slavonice pro 
rok 2025 a  jednotlivé inventarizační 
komise.
•	 Rada města schválila Mateřské 
škole Slavonice, IČO 62540475, Br-
něnská 200, 378 81 Slavonice, podání 
žádosti o dotaci na projekt „Zahrada 

•	 Rada schválila rozpočtové opatře-
ní č. RO/2025/015. Rozpočtové opat-
ření je v  těchto objemech: Příjmy: 
2 351 803 Kč, Výdaje: 2 351 803 Kč, 
Financování: 0,00 Kč.
•	 Rada města vzala na vědomí Vý-
roční zprávu o činnosti školy za škol-
ní rok 2024-2025 a Úkoly pro školní 
rok 2025-2026 Základní školy Slavo-
nice, okres Jindřichův Hradec, Jana 
Žižky 39

MŠ Slavonice  – Koncepce vzděláva-
cího EKO koutku“ v rámci 20. výzvy 
Státního fondu životního prostře-
dí ČR, pouze za předpokladu, že se 
bude jednat o  neinvestiční náklady 
a finanční prostředky budou použity 
z rezervního fondu mateřské školy.

Uvedený výpis usnesení je pouze 
částečný. Kompletní výpisy usnesení 
najdete na webových stránkách města, 
nebo elektronické úřední desce.

Karel Macků, tajemník MěÚ
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Rada města vyhlásila dne 26.  lis-
topadu  2025  možnost ucházet 
se  o  městské dotace a  dary na  rok 
2026.  Žádosti musí být doručeny 
osobně na  podatelnu Městského 

MĚSTO SLAVONICE VYHLÁSILO DOTAČNÍ PROGRAM NA ROK 2026

s blížícím se koncem roku si připo-
mínáme, že ty nejcennější hodnoty 
často nejsou daleko. Nacházejí se v na-
šich domovech, v rodinách a v každo-
denní péči o ty, na kterých nám záleží.

 Pro mě osobně Vánoce znamenají 
chvíle klidu, možnost ohlédnout se 
za uplynulým rokem a  poděkovat za 
všechny dobré okamžiky,  společně 
strávený čas, zdraví i drobné radosti, 
které často unikají v  každodenním 
shonu.

  I  letos jsme čelili situacím, kte-
ré nebyly jednoduché, ale zároveň 
ukázaly, jak silnou a  soudržnou ko-
munitu tvoříme. Zažili jsme mnoho 
radostných okamžiků, úspěchů a se-
tkání, která nám připomněla, že rok 

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ PŘÁTELÉ 

SVÁTKY VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ

není jen o překážkách. Je o objevová-
ní nových možností, o společné práci 
a o lidech, kteří dokážou kolem sebe 
šířit dobrou energii.

  Toto období nám připomíná, že 
vzájemná podpora, porozumění 
a schopnost být tady jeden pro dru-
hého jsou hodnoty, které nás spojují. 
Nový rok přinese nové výzvy, osobní 
i pracovní, a  já věřím, že společným 
úsilím je dokážeme proměnit v příle-
žitosti k růstu.

 Přeji vám, ať máte před sebou hod-
ně krásných chvil s těmi, na kterých 
vám záleží. Do nového roku 2026 
vám pak přeji zdraví, spoustu rados-
ti a sílu čelit všem výzvám s optimi-
smem a nadějí. 

 

Požehnaný nový rok vám všem.

S přáním hezkého dne Jan Bartošek, 
poslanec klubu KDU-ČSL

My starší to známe. Čím je nám více 
let, tím rychleji nám roky ubíhají. Za-
tímco děti se Vánoc nemohou dočkat, 
nám připadá, že ty loňské byly ne-
dávno. Dalším rozdílem mezi dětmi 
a těmi dospělými o Vánocích je potom 
v tom, co o vánočních svátcích pova-
žují za nejdůležitější. Zatímco u  dětí 
to bývá zpravidla těšení se na „Ježíška“ 
a na dárky, které přinese, u nás dospě-
lých to bývá zpravidla především vá-
noční atmosféra a různá setkání a dal-
ší události s Vánocemi související.

Protože mám možnost o vánočních 
svátcích hodně cestovat a navštěvovat 
různá místa napříč celým senátním 
obvodem, mohu pozorovat, jak rok od 
roku naše obce a města svoji vánoční 
atmosféru vylepšují a zdokonalují.

Ve spoustě míst to již není zdaleka 
jenom o na návsi nebo náměstí krásně 
ozdobeném a svítícím vánočním stro-

mečku, ale přibývají různé akce, jako 
jsou koncerty, zpívání koled, živé bet-
lémy, výstavy, setkávání na besedách, 
kde se připomínají různé vánoční tra-
dice, a další akce.

Zkrátka, mnohde to o  Vánocích 
žije mnohem více než dříve, a  to je 
moc dobře.

Aby lidé ve městě nebo obci totiž 
něco dokázali, musí se umět domlu-
vit a navzájem si věřit. A k domluvě, 
posilování důvěry a  hledání řeše-
ní někdy lépe než oficiální schůze 
a úřední jednání pomáhá debata při 
různých neformálních setkáních. 
A  vlastně úplně nezáleží, zda se tak 
děje po koncertě žáků základní umě-
lecké školy nebo na společném roz-
svěcování vánočního stromku nebo 
na výstavě vánočních ozdob vyrobe-
ných místními zahrádkáři apod.

Píši o tom proto, že jednou z důle-

žitých rolí obcí a měst a jejich samo-
správ je, jak se lidově říká, dávat lidi 
dohromady. Mám radost, že se to na-
šim obcím a městům, a to nejen o Vá-
nocích se to v  poslední době docela 
daří.

Na závěr přeji krásné Vánoce 
a  šťastný nový rok a všem, kteří při-
spívají nebo přispěli třeba jen malým 
dílem ke krásné vánoční atmosféře ve 
své obci nebo městě, moc děkuji. Po-
máháte tím šířit radost a pohodu, a to 
vůbec není málo.

Miloš Vystrčil, senátor

úřadu Slavonice v období od 26. led-
na 2026 do 13. února 2026 do 12:00 
hodin.  V této lhůtě musí být žá-
dost doručena podatelně Městské-
ho úřadu Slavonice, nepostačuje 

její podání k  poštovní přepravě. 
Tato iniciativa umožňuje zájemcům 
z  města ucházet se  o  finanční pod-
poru na  různé projekty a  aktivity 
plánované pro rok 2026.
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KYBERŠIKANA

SUPERDÁVKA – DÁVKA STÁTNÍ SOCIÁLNÍ POMOCI

20.12.2025 – Kubásek Ivan, Otín 58, Jindřichův Hradec, tel.: 384 320 005
21.12.2025 – Kunkela Josef, Růžová 41/II, Jindřichův Hradec, tel.: 384 363 491
24.12.2025 – Kunkela Petr, Růžová 41/II, Jindřichův Hradec, tel.: 384 363 491
25.12.2025 – Lovětínský Čestmír, Příhodova 176, Dačice, tel.: 384 423 107
26.12.2025 – Liškař Josef, Sportovní 313, Deštná, tel.: 721 415 581
27.12.2025 – Lacinová Dagmar, Antonínská 85, Dačice, tel.: 384 423 150
28.12.2025 – Majerčíková Barbora, Jarošovská 1126/II, Jindřichův Hradec, tel.: 384 321 839

Zubní pohotovost

Zubní pohotovost probíhá vždy v čase od 8:00 do 12:00 hodin! 
Více informací na tel. čísle 384 376 111. (ústředna Nemocnice J. Hradec, a. s.) nebo na https://hradeczije.cz/zubni_pohotovost/

V dnešním vydání zpravodaje bych 
vám ráda přiblížila základní informa-
ce o dávce státní sociální pomoci tzv. 
SUPERDÁVCE.

SUPERDÁVKA nahrazuje od 
1. 10. 2025 jednotlivé sociální dávky:
•	 Příspěvek na živobytí
•	 Příspěvek na bydlení
•	 Doplatek na bydlení
•	 Přídavky na děti

Výhodou superdávky je, že se podá-
vá pouze jedna žádost za celou domác-
nost. Žadatelé, kteří před 1.  10.  2025 
pobírali některou z  výše uvedených 
dávek, si musí podat žádost o  super-
dávku do 31. 12. 2025. Bez podané žá-
dosti nárok na původní dávky zanik-
ne ke konci roku 2025. O superdávku 
si v  takovém případě může požádat 
jako nový klient od ledna 2026. Nové 
žádosti podané v  rozmezí od 1.  říj-

na 2025 do 31. prosince 2025, budou 
vyřízeny během 90 dní.

Dávka se skládá ze 4 složek:
•	 Živobytí
•	 Bydlení
•	 Bonus na dítě
•	 Pracovní bonus

Žádost se podává online v  klient-
ské zóně MPSV Jenda. K  takovému 

(Poznámka redakce: do uzávěrky Slavonických novinek nebyl rozpis na leden zveřejněn, aktuální informace zjistíte 
na kontaktech níže.)

Kyberšikana je forma šikany, která 
probíhá prostřednictvím digitálních 
technologií, jako jsou internet, mo-
bilní telefony a sociální sítě. Zahrnu-
je záměrné a opakované útoky, jako 
je vydírání, ponižování, obtěžování, 
ohrožování nebo šíření lží a pomluv. 
Oproti klasické šikaně je kyberšika-
na často anonymní a může mít širší 
publikum a nezastavitelný dopad.

Cíle kyberšikany jsou vlastně totož-
né s  běžně známou šikanou, ovšem 
je záludnější v  tom, že útočník často 
vystupuje v  anonymitě. Často figu-
ruje pod fiktivní přezdívkou, zakládá 
účelně falešné e-mailové schránky či 
profily na sociálních sítích. Oproti 
fyzické šikaně není důležitá fyzická 
síla útočníka, ale spíše dobré znalosti 
v oblasti informačních technologií.

Zároveň u  kyberšikany nelze 
přesně odhadnout doba útoku. 
U „běžné“ šikany lze odvodit i z in-
dicií, že k útoku dojde třeba o velké 
přestávce, u  oběda, po škole apod. 
U  kyberšikany může k  útoku dojít 
v podstatě kdykoli. Zároveň pomá-
há útočníkovi široké publikum na 
sociálních sítích, které může způ-
sobit velké a hluboké dopady šikany 
právě na její oběť.

Oběť kyberšikany proto velmi čas-
to neví, kdo jí ubližuje (může to být 
i  nejlepší kamarád/ka). Útok může 
být dokonce šířen více agresory sou-
časně. Velké množství uživatelů in-
ternetu může oběť ještě více ponížit. 
Příběh si na internetu žije vlastním 
životem. Tlak je stále intenzivní, bez 
pauzy a šance na vydechnutí.

Predátoři
Kyberšikanu páchají pachatelé zva-

ní predátoři, kteří prostřednictvím 
digitálních technologií psychicky na-
padají, ponižují a  obtěžují oběti. Tito 
pachatelé často používají specifické 
techniky, jako je kybergrooming, aby 
si získali důvěru a pod kontrolou udr-
želi svou oběť, kterou následně vydírají 
a zastrašují. Oběťmi jsou nejčastěji děti 
a teenageři, a to především kvůli jejich 
zranitelnosti, jako je plachost, nejistota 
nebo odmítání vrstevníky. Pachatelem 
kyberšikany, ale může být také spolu-
žák, třídní kolektiv nebo jeho část.

Kyberšikaně ve školách, mezi spo-
lužáky a vrstevníky, se budu věnovat 
ve svém dalším článku.

Miroslav Luks, 
kurátor pro děti a mládež
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podání je potřeba mít Identitu obča-
nů. Digitální identitu občana si mů-
žete nechat zřídit ve své bance nebo 
na pobočce České pošty. V  klientské 
zóně Jenda vidíte stav žádosti a  také 
to, zda k  vyřízení žádosti máte dolo-
žené všechny povinné přílohy. Do-
kládat budete náklady na bydlení, 
příjmy a  další relevantní dokumenty 
k posouzení vaší individuální situace. 
Pokud u klienta dojde v tomto obdo-
bí ke změně ve složení domácnosti, je 
třeba tuto rozhodnou změnu nahlásit 
do 8 kalendářních dnů od jejího vzni-
ku. V případě, že nejste digitálně zdat-
ní si žádost sami podat online, tak se 

můžete telefonicky (950 124 080) nebo 
online na odkazu https://objednavky.
uradprace.cz/?IDL=97 objednat na ÚP 
ČR, KoP Dačice, Komenského 39, 380 
01 Dačice a domluvit se s pracovníky 
na tzv. asistovaném podání žádosti.

V  rámci podání žádosti bude 
mimo jiné potřeba za všechny členy 
domácnosti prohlásit:
•	 orientační výši průměrného mě-

síčního příjmu celé vaší domác-
nosti (všech členů domácnosti 
dohromady)

•	 počet vlastněných nemovitostí 
k bydlení

•	 počet vlastněných osobních auto-
mobilů

•	 přibližnou výši finančních úspor 
všech členů domácnosti (dohro-
mady za všechny bankovní účty 
i v hotovosti)

Veškeré podrobnosti o  dávce soci-
ální pomoci jsou uvedené na webo-
vých stránkách https://www.mpsv.cz/
superdavka. Na těchto stránkách na-
jdete i kalkulačku, podle které zjistíte, 
zda máte nárok na superdávku či ne 
https://www.mpsv.cz/dssp-kalkulac-
ka.

Lada Štěrbová, sociální pracovnice

FINANČNÍ ÚŘAD PRO JIHOČESKÝ KRAJ
Vážení občané Dačic a  spádových 

obcí, stejně jako v  předchozích letech 
bude Finanční úřad pro Jihočeský kraj 

Kampaň daně z nemovitých věcí v měsících lednu 
a únoru – dny a hodiny poskytování služby:

Kampaň daně z příjmů fyzických osob v měsících 
březnu a dubnu – dny a hodiny poskytování služby:

  

  

FINANČNÍ ÚŘAD PRO JIHOČESKÝ KRAJ 
 

Mánesova 1803/3a, 371 87 České Budějovice 
 

Tel.: 953 125 111 

 

Vážení občané Dačic a spádových obcí, 

 

stejně jako v předchozích letech bude Finanční úřad pro Jihočeský kraj působit i v roce 2026 ve Vaší 

obci v dočasné kanceláři, kde budete moci osobně odevzdat daňová přiznání a poradit se ohledně 

jejich vyplnění: 

  

Komenského 39/V, 380 01 Dačice, 1. patro, kancelář č. 215 
(bývalá budova finančního úřadu) 

 

 

Kampaň daně z nemovitých věcí v měsících lednu a únoru – dny a hodiny poskytování služby: 

Den Datum Čas 
Pondělí 19. 1. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Středa 21. 1. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Pondělí 26. 1. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Středa 28. 1. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Pondělí   2. 2. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 

 

 

Kampaň daně z příjmů fyzických osob v měsících březnu a dubnu – dny a hodiny poskytování 

služby: 

Den Datum Čas 
Středa 18. 3. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Pondělí 23. 3. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Středa 25. 3. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Pondělí 30. 3. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Středa      1. 4. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
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Komenského 39/V, 380 01 Dačice, 1. patro, kancelář č. 215 
(bývalá budova finančního úřadu) 

 

 

Kampaň daně z nemovitých věcí v měsících lednu a únoru – dny a hodiny poskytování služby: 

Den Datum Čas 
Pondělí 19. 1. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Středa 21. 1. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Pondělí 26. 1. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Středa 28. 1. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Pondělí   2. 2. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 

 

 

Kampaň daně z příjmů fyzických osob v měsících březnu a dubnu – dny a hodiny poskytování 

služby: 

Den Datum Čas 
Středa 18. 3. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Pondělí 23. 3. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Středa 25. 3. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Pondělí 30. 3. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Středa      1. 4. 2026 8:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 

 

 

 

 

 

V  měsících lednu 2026 a  březnu 
2026 pro Vás bude také zřízena spe-
ciální kontaktní telefonní linka na 
čísle: 953 125 222

Na této lince budete moci kon-
zultovat daňové otázky s  odborní-
ky Finančního úřadu pro Jihočeský 
kraj. Aktuální úřední hodiny jsou 
k  dispozici na webových stránkách 
finanční správy.

Nejjednodušší a  nejrychlejší způ-
sob, jak vyplnit a  podat daňová 
přiznání, je využití služeb Online 
finančního úřadu na adrese portá-
lu MOJE daně. Přihlásit se do něj je 
možné například pomocí bankovní 
identity, občanského průkazu s  či-
pem nebo datovou schránkou.

Pouze elektronicky musíte po-
dat daňové přiznání, pokud máte 

Vy nebo Váš zástupce zpřístupněnu 
datovou schránku ze zákona, nebo 
máte zákonem uloženou povinnost 
mít účetní závěrku ověřenou audito-
rem.

Nemáte-li povinnost podat daňové 
přiznání elektronicky, můžete při-
znání:
•	 zaslat na finanční úřad poštou,
•	 podat v  papírové podobě osobně 

na jakékoliv podatelně finančních 
úřadů nebo v  rámci naší služby 
pro veřejnost v  průběhu lednové 
nebo březnové kampaně, napří-
klad v Dačicích.

Poplatníci daně z  nemovitých věcí 
mohou nově využít službu předvypl-
nění daňového přiznání. Nová služba 
umožňuje předvyplnění údajů obsa-

žených v katastru nemovitostí a v evi-
dencích správce daně a jejich automa-
tické načtení do průvodce daňovým 
přiznáním k dani z nemovitých věcí. 
Poplatníci daně z nemovitých věcí vy-
užívající DIS+ na portálu MOJE daně 
tak nově pouze zkontrolují předvypl-
něné údaje a  doplní chybějící údaje, 
kterými správce daně nedisponuje, 
a mohou přiznání jednoduše podat.

Kromě zde nabízených služeb mů-
žete využít služeb nejbližšího praco-
viště, kterým je Územní pracoviště 
Finančního úřadu pro Jihočeský kraj 
v Jindřichově Hradci.

V  Českých Budějovicích dne 
13. 11. 2025

Ing. Jana Králová, tisková mluvčí
tel. 953 125 280

e-mail: jana.kralova@fs.gov.cz

působit i v roce 2026 ve Vaší obci v do-
časné kanceláři, kde budete moci osob-
ně odevzdat daňová přiznání a poradit 

se ohledně jejich vyplnění: Komenské-
ho 39/V, 380 01 Dačice, 1. patro, kan-
celář č. 215, (bývalá budova fin. úřadu)
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KAMNA SLAVONICE: ZASLOUŽÍ SI BÝT VIDĚT I HŘÁT
„Baby nebude sedět v  koutě.“ Tak 

přesně tohle si řekli i  na  Městském 
úřadě v Slavonicích o kamnech, kte-
rá se původně schovávala za  dveřmi 
v malém kamrlíku. Díky restaurátor-
ce Radce Bukovjanové a kamnáři Pet-
ru Špirochovi teď bude tento klasicist-
ní skvost zdobit přímo obřadní síň.

Jak jste se k práci na slavonických 
kamnech dostali?

PŠ: Dostal jsem e-mailem poptáv-
ku z městského úřadu ve Slavonicích, 
stejně jako to chodí v běžných výbě-
rových řízeních. Zaslal jsem cenovou 
nabídku a  zakázku jsem k  mému 
údivu získal. Rozhodl jsem se oslovit 
paní Bukovjanovou, kterou mi dopo-
ručili hned dva lidé.

Podařilo se vám vypátrat nějaký 
příběh slavonických kamen?

RB: Když jsme se s kamnářem pa-
nem Špirochem pustili do  práce, 
stála kamna v takové malé místnosti 
za dveřmi. Naštěstí se ale město roz-
hodlo, že by bylo pěkné, kdyby se 
opravila a  dostala na  nějaké honos-
nější místo. Poslali nám historickou 
fotku, podle které jsme pátrali, od-
kud pochází a kde se úplně původně 
nacházela. Z  města se domnívají, že 
vždycky stála na městském úřadě, je-
nom jsme nenašli žádný prostor, kte-
rý by té fotce odpovídal. Někde jsou 
menší dveře, jinde není komín, takže 
se nám nepodařilo je do  té budovy 
přesně zařadit. Ale je možné, že se in-
teriér v průběhu let měnil.

PŠ: Kamna byla už několikátou 
stavbou velmi poničená. Po  detail-
ním průzkumu fotek jsme dokonce 
zjistili, že už je stavíme vlastně po-
čtvrté. 

Teď už tady stojíme nad finální 
kompletací kamen, jak dlouho ta 
cesta celkové rekonstrukce trvala?

RB: Čtyři měsíce. Pan Špiroch je 
rozebíral, stavěl a  mezitím zpraco-
vával původní hlínu. Já jsem dělala 
na rozebraných kachlech restaurátor-
ské práce, které teď už nejsou vidět – 

očištění, lepení, jištění prasklin a do-
plnění chybějící glazury a oťukaných 
rohů. V  zadní části chyběly nějaké 
kachle, tak jsme je společnými silami 
s panem Špirochem doplňovali.

Pane Špirochu, měl jste ze zakáz-
ky radost, nebo to už berete jako 
běžnou součást své práce? 

PŠ: Touto zakázkou jsem žil. Byly 
to úžasné čtyři dny stavby kamen 
a  nových zkušeností pro mne s  no-
vým materiálem. Poprvé jsem stavěl 
na hlínu, která byla rozdělena na dva 
druhy  – jedna ta, co jsme vyndali 
z kamen, rozemleli a přesáli přes síto 
a domíchali s jemným pískem, proto-
že se mi stále zdála poměrně mastná 
(kamnářsky tučná) – druhá doplňují-
cí hlína byla bílá ostřená hlína Rath. 
Neskutečně mě to bavilo. Držet v ru-
kou kus krásné historie. Kdy se to 
opět poštěstí?

V čem je tahle práce jiná než vaše 
běžná praxe?

PŠ: Hlavně v odpovědnosti. Každý 
díl jsem se snažil pevně držet v  ru-
kou. Poprvé jsem pracoval s autentic-
kými, tady to bylo jiné, velké formáty 
a tvarování kachlů.

Radko, jaký máš přístup k opravám – 
je tvým cílem, aby opravy byly nezna-
telné, nebo jsou naopak přiznané?

RB: Abych pravdu řekla, zále-
ží na  zákazníkovi, třeba v  muzeích 
požadují, aby to bylo do určité míry 
přiznané – odleskem nebo odstínem 
barvy. Naopak u soukromníků, tam 
si většinou přejí, aby to vidět neby-
lo. Tady jsme neměli přesné zadání, 
není to tedy zcela zřejmé, ale pod 
drobnohledem je to vidět vždycky.

Objevilo se v průběhu prací něco, 
co vás překvapilo?
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PŠ: Spolupráce s  paní Bukovjano-
vou, tak vstřícné jednání jsem ne-
čekal. K  mému údivu nás nenecha-
la ve  štychu ani při stavbě kamen. 
V průběhu stavby se taky ukázalo, že 
jsou vyměněné zadní rohy středové 
římsy, v minulosti je schválně přeho-
dili, protože na  jednom kachli chy-
běla ozdobná kytička. Na  historické 
fotce je to vidět. Museli jsme je zamě-
nit zpět a kytičku dodělat, protože by 
na ně neseděly kachle horních řad.

RB: Děkuji, já jsem taky za  tuhle 
spolupráci ráda, překvapil mě citlivý 
přístup pana Špirocha k  historické 
památce, ne všichni kamnáři mají 
takový cit pro historické kachle při-
rozeně, ale musí se ho naučit. Jinak 
podle fotek chybí kamnům váza, kte-
rá kamna zdobila. Už jsem kontakto-
vala muzea a NPÚ, kdyby ji náhodou 
měli ve svých depozitářích. A s měs-
tem jsme již probírali možnosti vý-

roby kopie podle té fotky, aby byla 
kamna kompletní. A další věc –pře-
kvapilo nás, že jsou kamna signova-
ná, to nebývá moc časté. Snažila jsem 
se to rozluštit a mělo by to být jméno 
Tomáš Pilný. Bohužel tam není žádná 
datace, jen číslo 254. Těžko ale říct, 
co to znamená. Jestli si třeba kachle 
čísloval, nebo je to nějaká poznámka 
k odstínu glazury.

Dokážeš odhadnout, jak jsou sta-
rá?

RB: Odhaduji polovinu 18. stole-
tí, ale můžu se mýlit. Usuzuji podle 
typu kamen a kachlů a jejich obvyklé 
vnitřní konstrukce u  analogických 
kamen.

Budou kamna funkční?
PŠ: Nakonec budou. Při sestavení 

nám bylo líto, že to bude jen ducha-
prázdný plášť. Protože byly první 
řady kamen už postavené, napadlo 

nás použít alespoň přímotop. Ten 
jsme upravili tak, aby ho bylo mož-
né z kamen horem vyjmout a v zadní 
části kamen jsme využili chybějících 
kachlů a nechali část jako otvor pro 
manipulaci a odvětrání.

RB: Pan Špiroch pořád chodil a ří-
kal: „To je ale škoda, že budou ty 
kamna mrtvý.“ Kamna mají mít hlav-
ně funkci a nejenom estetickou. Sko-
ro každý, kdo kolem nich projde, si 
na ně chce sáhnout a cítit teplo. Jsem 
ráda, že s tím z města souhlasili, vše 
rychle schválili a že se funkce vrátila 
nakonec alespoň tím přímotopem.

Text / Jitka Pokorná, 
Julie Hrabánková

Foto / archiv Radky Bukovjanové 

Zdroj: časopis KOLEM KAMEN, 
č. 52, prosinec 2025; 

www.kolem-kamen.cz

FOTBAL VE SLAVONICÍCH V ROCE 2025
Jarní sezona začala naplno v lednu, 

a to jak na poli sportovním, tak pra-
covním. Po iniciativě „A“ týmu došlo 
ke zvětšení kabiny, kdy byla vybou-
rána příčka a  vznikla krásná, velká 
reprezentativní kabina pro všechny 
domácí hráče. Zbourali jsme betono-
vé sloupy, které držely záchytnou síť 
za fotbalovou brankou, rozřezali je, 
rozbili a odvezli. Nainstalovali provi-
zorní sloupy a natáhli starou síť, než 
bude schválena dotace z Jihočeského 
kraje, o kterou požádal pan Ing. Jiří 
Pšenčík. Došlo ke zprovoznění obou 
vrtů, které používáme k zavlažování 
hřiště. 

Na poli sportovním se do tvrdých 
tréninků pustilo „A“ mužstvo, které 
se po podzimní části 2024 krčilo na 
posledním místě v  1B tř. krajské-
ho přeboru. Všechny mládežnické 
kategorie trénovaly převážně v  tě-
locvičně ZŠ, kde nejsou podmínky 
pro fotbalové tréninky dobré, a  to 
jak teplotou cca 15°C, tak rozměrem 
hrací plochy. Proto všichni uvítali 

jarní měsíce a  vyrazili trénovat na 
zelený pažit. 

Všechny kategorie, které se poda-
řilo přihlásit na podzim 2024, se pro 
jarní část sezóny podařilo udržet. 
Tak nás chlapci a děvčata reprezen-
tovali v soutěžích okresního přeboru 
v kategoriích U-8, U-9, U-11, U-15, 
pod vedením trenérů Michalem Fab-
rigerem, Martinem Útratou, Micha-
lem Doležalem a  Jakubem Kostou. 
K  vidění bylo na travnatém hřišti 
spoustu krásných zápasů, mnoho 
nadšených dětí, které se hýbou a  ne-
sedí jen nad mobilem a počítačem. 

V  mužské kategorii se „B“ tým 
pod vedením Ladislava Burgharda 
a  Jakuba Kosty umístil na pěkném 
3. místě v okresní soutěži.  „A“ týmu 
se po kvalitní zimní přípravě, kterou 
hráči neodflákli, podařilo zachránit 
v 1 B.tř. krajského přeboru, když na 
podzim 2024 získali pouhé 4 body 
a na jaře 22 bodů, a proto i ukončení 
sezony bylo veselé a pivo všem chut-
nalo. 

Tak jak to v životě bývá, po sezoně 
skončil na pozici trenéra „A“ muž-
stva Martin Skoumal a  hráči Petr 
Marhoun a  Petr Lukš. U  mládeže 
skončil trenér Martin Útrata a  na 
postu předsedy fotbalového oddílu 
skončil Radim Jindrák. 

Letní příprava začala opět pra-
covně, a to instalací záchytné sítě za 
bránou, kdy se na materiál podařilo 
získat dotace z  Jihočeského kraje, 
ale veškerá práce spojená s  výstav-
bou a instalací záchytné sítě byla na 
členech fotbalového oddílu. Došlo 
k  prořezání, vyčesání a  pískování 
hřiště odbornou firmou. 

Začala fotbalová příprava napříč 
všemi kategoriemi a zejména fotba-
lový kemp v podání trenérů mládeže 
měl velký úspěch. Novým trenérem 
mládeže je Miroslav Luks. Do sou-
těže okresního přeboru se opět po-
vedlo přihlásit všechny mládežnic-
ké kategorie U-8, U-9, U-11,U-13, 
U-15. Zejména tu poslední kategorii 
U-15 díky Jakubovi Kostovi. U  „B“ 
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mužstva k vážné změně nedošlo. „A“ 
mužstvo převzal trenér David Bártů, 
jako hráč přišel Jakub Kalvas z  TJ 
Stráž nad Nežárkou. 

Podzimní část sezony se nejlépe 
vydařila kategorii mládeže U-15, kdy 
společenství Kunžak/Slavonice je na 
průběžném druhém místě. Nejhůře 
se vydařila podzimní část sezony „A“ 
mužstvu, které je na 12. místě a čeka-
jí jej opět záchranářské starosti, a to 
také vlivem reorganizace soutěže, 
kdy je možné, že bude sestupovat 7 
týmů ze 14.

Jsou opět hlášeny některé přícho-

dy a odchody hráčů, po podzimním 
bezvládí převezme fotbalový oddíl 
Martin Janák jako předseda a Harry 
Pahl jako místopředseda.

Děkuji zejména trenérům, hráčům, 
správci hřiště panu Fukovi, Lence 
a  Harrymu Pahl, Radku Kučerovi, 
Jindřichu Švrčkovi, Jiřímu Vláčilovi, 
všem, kteří se o fotbal ve Slavonicích 
starají, fanouškům a  sponzorům 
(městu Slavonice, East port Praha, 
Dens caninus, instalatérství Nikrma-
jer, restaurace U  Pampiho, Podnik 
města Slavonice). 

Poděkování patří všem, kteří jsou 

ochotni tomuto náročnému koníčku 
věnovat 30 hodin měsíčně a jedinou 
odměnou jim je úsměv na dětských 
tvářích a  nadšení fanoušků fotbalu, 
kteří plní víkend co víkend tribunu 
fotbalového stadionu. 

V  závěru tohoto roku přeji všem 
klidné a  veselé Vánoce a  do nové-
ho roku přeji všem zdraví, štěstí, 
pohodu a  sejdeme se jako vždy na 
tradičním novoročním fotbálku, 
který určitě bude na hřišti 1. 1.  2026 
ve 13:00 hod.

 Za fotbalový oddíl TJ Sokol Slavo-
nice končící předseda Radim Jindrák 

Ve středu 26.  11. proběhla na ZŠ 
praktické velmi pěkná akce „Vyrá-
bění vláčku z dřívek“ s panem Foj-
tů. Pan Fojtů přivezl dřevěné kom-
ponenty a  také plánky na sestavení 
mašinky a vagónků, dětem vše sro-
zumitelně vysvětlil, a  pak je při se-
stavování vláčku krok za krokem 
vedl. Výsledkem byla velmi zdařilá 
vlaková souprava, kterou děti po-
jmenovaly Grázl a která bude spolu 

s  ostatními vláčky putovat po celé 
ČR. Svoji pouť zakončí na přehlídce 
vláčků vyrobených i v jiných školách 
v Praze.

Hned ve čtvrtek 27.  11. jsme se 
s dětmi zúčastnili tradičního turnaje 
ve vybíjené v Třeboni. Děti se na tuto 
soutěž nadšeně celý podzim připra-
vovaly, a  to jim přineslo úspěch. 
V turnaji obsadily 2. místo těsně za 
favoritem soutěže ZŠ Třeboň.

V neděli 30. 11. se nám dostalo vý-
sady zahájit pěveckým vystoupením 
Adventní jarmark ve Slavonicích. 
Podle reakcí přihlížejících diváků se 
dětem jejich vystoupení pod vede-
ním p. učitelky L. Přívratské a D. Zi-
chové opravdu povedlo. Na jarmar-
ku byly vystaveny i vánoční výrobky 
dětí ZŠ praktické.

Dana Zichová



9

prosinec 2025

ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

V  mateřské škole se tento měsíc 
odehrálo mnoho krásných a oboha-
cujících aktivit, které dětem přinesly 
nové zážitky i poznatky. Dne 13. lis-
topadu jsme se připojili k  iniciativě 
Nadačního fondu Dům Ronalda Mc-
Donalda s  názvem Pyžamový den. 
Děti i učitelé si na jeden den vyzkou-
šeli, jaké to je strávit den v pyžamu, 
symbolicky tak podpořili dlouho-
době nemocné děti, které v pyžamu 
často tráví týdny i měsíce. Celý den 
se nesl ve veselém duchu a  zároveň 
připomněl důležitost pomoci rodi-
nám v těžkých situacích.

Svátek sv. Martina jsme v mateřské 
škole oslavili pestrým programem 
inspirovaným tradicemi a  lidovými 
zvyky, díky němuž panovala skuteč-
ně sváteční atmosféra. K  Martinovi 
se tradičně pojí pranostika, že přijíž-
dí na bílém koni, avšak letos sníh na 
Martina nedorazil, objevil se až poz-
ději, kdy si děti mohly naplno užívat 
sněhové radovánky.

Program „Škola na nečisto“ umož-
nil Rybičkám a Žabkám, aby navští-
vily základní školu, kde je čekala 
budoucí paní učitelka a  její třeťáci. 
Každý třeťák si vzal pod patronát 
jednoho předškoláka, provázel ho 
programem a pomáhal mu při akti-

vitách. Děti ozdobily papírové svetry, 
navštívily tělocvičnu, družinu i škol-
ní jídelnu. Program pomáhá budou-
cím prvňáčkům odbourat strach 
z  neznámého prostředí a  přiblížil 
jim, jak to ve škole chodí. 

Dalším zajímavým programem 
byla paní cvičitelka terapeutických 
psů se dvěma pejsky. Nejmenší děti se 
naučily, jak přistupovat k  neznámé-
mu psovi, jak se o psa starat a objevily, 
v jakých profesích psi pomáhají. Spo-
lečně si zacvičily, vyzkoušely úkoly 
i psí sporty a užily si spoustu legrace.

Zajímavým zpestřením byla ná-
vštěva místních lesníků určená pro 
starší děti. Celým programem prová-
zela hajná Libuše Pavlišová, která dě-
tem představila život v lese a přivezla 
ukázky zvířecích kůží, parohů, lebek 
či zubů. Děti si tak mohly přírodu 
přímo „osahat“. Na závěr dostaly 
omalovánky a pastelky.

Také se k nám vrátila lektorka Pav-
la Čechová z  MTU s  programem 
věnovaným věžím. Děti objevovaly 
slavné světové věže, učily se o jejich 
významu i  historii a  následně samy 
stavěly modely podle plánů i vlastní 
fantazie. Nakonec společně vytvoři-
ly papírovou rozhlednu, ze které se 
mohly skutečně rozhlédnout.

A  přišel očekávaný svátek Mikulá-
še. Naši školku letos navštívil Mikuláš 
s andělem a andílkem a dvěma čerty. 
Za vzorný přednes básní dostaly děti 
malou pozornost. Děkujeme  V.  Be-
nešové, G. Krčmárikové a  Elence, 
J. Nešporovi a F. Maškovi za ztvárně-
ní pohádkových bytostí, manželům 
Němcovým a P. Geislerovi za přispění 
do mikulášských balíčků.

Rádi bychom poděkovali všem dě-
tem, rodičům i  přátelům mateřské 
školy za jejich podporu a spolupráci 
během celého roku. Zvláštní podě-
kování patří manželům Dörrerovým 
za darování polystyrenových hlavi-
ček a  čepiček pro tvoření, které dě-
tem zpestřily výtvarné aktivity. 

Přejeme všem klidné a  radostné 
Vánoce a  do nového roku mnoho 
zdraví, štěstí a  společných chvil pl-
ných pohody. Srdečně Vás také zve-
me na tradiční zpívání pod vánočním 
stromem dne 18. prosince 2025, kde 
děti vystoupí s  pásmem vánočních 
koled. Sejdeme se společně v  15,30 
hodin u městského úřadu se zvonky 
a  rolničkami. Těšíme se na setkání 
a připomínáme, že provoz mateřské 
školy bude po svátcích znovu zahá-
jen 5. ledna 2026.

H. Svobodová, K. Pytlíková

Školní družina
O tom, že se ve školní družině do-

kážeme zabavit a skvěle si užít volný 
čas, vypovídá nejenom nabídka zá-
jmové činnosti. 

Žáci 1. - 3. ročníku měli možnost 
zhlédnout naučné divadlo,O prasát-
ku Arturovi“. Zábavnou formou si 
připomněli správné třídění odpadu 
a povídali si o  tom, proč je důleži-
té odpad třídit. Ve školní družině 
se také snažíme u dětí prohlubovat 
kladný vztah ke knihám. Mají mož-
nost navštěvovat čtenářský kroužek, 

kde se formou referátů seznamu-
jí s  různými knihami, povídáme 
si  o  spisovatelích a  společně čte-
me. Žáci si vedou čtenářský deník, 
do kterého si  zapisují obsahy pře-
čtených knih a  dokládají obrázky. 
Pravidelně chodíme do slavonické 
městské knihovny a spolupracujeme 
i s Městskou knihovnou v Dačicích. 
Dne 11.  12. jsme měli s  ředitelkou 
knihovny paní Kvapilovou besedu 
o knihách, kde si žáci mohli i zábav-
ně zasoutěžit. Mezi další aktivity ve 

školní družině patří rukodělné prá-
ce. V tomto vánočním čase mají žáci 
možnost si vyrobit adventní dekora-
ci, svícen nebo vánoční ozdobu. Vy-
ráběli a roznášeli jsme vánoční přá-
níčka místním organizacím a  také 
jsme zdobili vánoční stromeček na 
městském úřadě. Nezapomeneme 
ani na vyrábění dárečků, které jistě 
potěší.

Krásné Vánoce a šťastný nový rok. 
Dana Schwarzová
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Podzim v lese s Lesy ČR – poutavá beseda pro čtvrťáky
V  pondělí 10.  listopadu se žáci 

obou čtvrtých ročníků naší školy zú-
častnili zajímavé a  velmi podnětné 
besedy s paní Ing. Libuší Pavlišovou 
a paní Hanou Tomešovou z podniku 
Lesy České republiky. Tématem se-
tkání byl „Podzim v  lese“  – období 
plné barev a  vůní, které v  přírodě 
přináší řadu změn.

Děti se dozvěděly mnoho nového 
o životě zvířat a rostlin v našem lese. 
Paní lektorky si pro ně připravily 
bohatý výukový materiál – obrázky, 
fotografie, ukázky kůží, paroží, ši-
šek, dřevin a dalších přírodnin, které 
pomohly dětem lépe pochopit, jak 
v lese vypadají lesní patra, co se s pří-
rodou děje na podzim a jak se lesní 
zvířata připravují na zimu.

Celá beseda probíhala ve velmi pří-
jemné atmosféře. Děti byly zaujaté 

a aktivně se zapojovaly do povídání. 
Jako milé překvapení si navíc každý 
žák odnesl drobný dárek, který jim 
bude tuto poučnou besedu připomí-
nat.

Děkujeme Lesům ČR a paním Ing. 

L. Pavlišové a H. Tomešové za pou-
tavé setkání, které dětem přiblížilo 
kouzlo podzimního lesa. Již teď se 
těšíme na další.

 	  D. Mikulášková

Za zvířátky ve Slavonicích
Dne 12. listopadu jsme s družinou 

vyrazili k  místnímu chovateli zvířat 
Marcelu Kunayovi. Děti mohly vidět 
poníky, které si mohly pohladit, ale 

jejich pozornost upoutali kohouti, 
kteří se pyšnili neobvyklým vzhle-
dem. Také jsme mohli vidět bojová 
plemena slepic a  další různé druhy. 

Dětem se návštěva moc líbila. Moc 
děkujeme za pozvání a  krásnou 
ukázku s výkladem. 

Radka Novotná

Den ošklivých svetrů na ZŠ 
Ráno 18. listopadu naši školu zapla-

vila přehlídka třpytivých sobů, blika-
jících vánočních světýlek i pletených 
výtvorů s drobnějším či výraznějším 
smyslem pro humor. Děti s  hrdos-
tí předváděly své modely, fotily se se 
spolužáky a předháněly se v tom, kdo 
má ten nejoriginálnější, nejbarevněj-
ší nebo nejpotrhlejší svetr. Na celém 

dni bylo nejkrásnější to, že se zapojili 
nejen rodiče, ale i prarodiče. Mnohé 
děti dorazily v  ručně pletených sve-
trech po babičkách, některé s pýchou 
ukazovaly retro kousky po dědečkovi. 
V několika rodinách dokonce vznikly 
zcela nové kreace vytvořené společ-
nými silami. Ukazuje se, že spoluprá-
ce mezi pedagogy a rodinami nemusí 

být jen o domácích úkolech a schůz-
kách – může být i o společné radosti, 
hravosti a tvůrčím nadšení.

Atmosféra tohoto dne byla plná 
úsměvů, dobré nálady a pocitu sou-
náležitosti. Děti odcházely domů 
pyšné a nadšené. Takový byl Den oš-
klivých svetrů. 

 Jiřina Strašáková

Návštěva osmé třídy na Okresním soudu v Jindřichově Hradci
Žáci osmé třídy navštívili 18.  lis-

topadu Okresní soud v  Jindřichově 
Hradci, kde měli možnost přihlížet 
skutečnému soudnímu jednání. Pro-
jednával se případ týkající se jízdy 
pod vlivem alkoholu, což žákům při-
blížilo reálné důsledky nezodpověd-
ného chování v  silničním provozu. 
Během jednání mohli sledovat práci 

soudkyně a  státního zástupce a  po-
chopit, jak jednotlivé role fungují 
v právním systému.

Po skončení jednání paní soudky-
ně společně se státním zástupcem 
žákům přiblížili, jak vypadá práce 
soudce a státního zástupce, a odpo-
vídali na jejich dotazy. Žáci se ak-
tivně zajímali o  průběh soudních 

procesů, pravomoci jednotlivých 
účastníků i o to, jak se člověk může 
stát soudcem.

Součástí programu byla také krát-
ká modelová hra, ve které si sami 
žáci vyzkoušeli role obhájců či obvi-
něných ve smyšlené kauze. 

Na závěr žáci prošli celou budovu 
soudu a navštívili také cely, kde jsou 
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drženy osoby čekající na soudní jed-
nání. Prohlídka pro ně byla silným 
zážitkem a  pomohla jim uvědomit 
si, jak důležité je dodržovat zákony 

a nést odpovědnost za své jednání.
Návštěva soudu byla pro žáky vel-

mi poučná a zároveň motivující. Od-
nesli si nejen nové poznatky o fungo-

vání justice, ale také zkušenost, která 
se s běžnou výukou nedá srovnat.

 	  Pavla Schorná

Setkání se seniory
I  v  letošním roce budeme pokra-

čovat ve spolupráci s našimi seniory. 
V pondělí 24. listopadu jsme se těšili 
na jejich návštěvu. 

Zatancovali jsme rock‘n‘roll, zumbu 
i tanec s baletem. Mile nás překvapi-
ly babičky, které se přidaly a  tančily 
s námi. Na závěr tanečního vystoupe-
ní jsme si společně zavzpomínali na 
dětská léta a zatančili si „Ptačí tanec“.

Další část programu se nesla v „re-
tro“ duchu. Paní Benešová přinesla 
knihy, kde byly fotografie starších 
věcí, pomocníků do domácnosti 
a jiné. Děti tak mohly vidět, co se po-
užívalo před řadou let a s čím si hrály 
naše babičky.

Milým potěšením pro nás byla kni-
ha o Slavonicích z roku 1973. Listovali 
jsme v ní a našli známé objekty. Děti 

potom nadšeně vyhledávaly a pozná-
valy další a  další stavení. Měli jsme 
k dispozici i pexeso od autora kreseb 
pana Jaroslava Karáska a porovnávali 
jsme kresby s fotografiemi v knize.

Společně strávené odpoledne nám 
rychle uteklo a my se těšíme na další 
setkání ve středu 3.  12. na kreativní 
dílně MALOVÁNÍ NA SKLO. 

 Jana Luksová

Burza bruslí 
Dne 25.  11.  2025 proběhla na ZŠ 

Slavonice,Burza bruslí“, která byla 
letos uspořádána v  rámci třídních 
schůzek. Rodiče měli možnost po-

hodlně zakoupit či vyměnit brusle 
pro své děti, které se chystají na nad-
cházející kurz bruslení. Akce se těšila 
velkému zájmu a  pomohla zajistit, 

aby měli všichni žáci vhodné vyba-
vení pro zimní sportovní aktivity.

 	  Lenka Nosková, 
Věra Koutná

Prezentace třídního projektu 
V úterý 25.  listopadu naše třída 7. 

A  prezentovala pro rodiče projekt 
Pěšky za poznáním. Projekt se týkal 
výletu naší třídy na zříceninu hradu 
Landštejn. Na úvod všechny přivíta-
la paní učitelka Joklová, která předa-
la slovo našim moderátorům Anetě 
Bazsové a Tadeášovi Kopeckému, kte-
ří uváděli jednotlivé části programu. 

Jako první jsme dostali prostor 
všichni, abychom mohli zazpívat naši 
vlastní píseň, kterou jsme si složili. 
Píseň jsme nazvali Okolo Landštej-
na. Ve druhé části programu dvojice 

Šárka a  Adéla Němcovy představily 
oblast České Kanady, tak jak jsme 
probírali v  zeměpise. Po této části 
jsem přečetla svou slohovou práci 
já. Tu jsem vypracovala již dříve na 
téma našeho výletu v rámci českého 
jazyka. Další bod programu se zabý-
val naší cestou z  pohledu dějepisu. 
Tuto část uvedli čtyři naši spolužáci 
- Sofie Nováková, Tereza Lahučká, 
Dominik Varta a Valentýna Fuková. 
Výtvarnou část prezentace předsta-
vili Matěj Pollák a  Dominik Varta, 
kteří seznámili posluchače s  proce-

sem tvorby obrázků inspirovaných 
naším výletem. Následovala ukázka 
těchto obrázků. Jako poslední bylo 
promítání fotografií s  vtipnými ko-
mentáři v  grafických bublinách. 
Texty z bublin četly Amálie Kučová 
a  Natálie Mikšová a  doplňovali je 
svými vtipnými poznámkami Tomáš 
Vasmera a Tadeáš Peterek. Na úplný 
závěr jsme měli připravenou písnič-
ku o celém projektu, kterou pro nás 
pod naším vedením vytvořila umělá 
inteligence. 

 Mia Ličková, 7. A

Prezentace projektu „Po stopách J. J. Grasela“
V  úterý 25.  listopadu  2025 v  čase 

předcházejícím třídním schůzkám 
se v učebně přírodopisu uskutečnila 
prezentace projektu „Po stopách J. 
J. Grasela“, kterou si pro své rodiče 
připravili pod vedením svých vy-
učujících žáci 6. A. Synové a  dcery 
představili svým rodičům a  dalším 
příbuzným postupně průřez svých 
nejpovedenějších prací z  českého 
jazyka, matematiky, výchovy k  ob-

čanství, dějepisu, výtvarné výchovy 
a  dramatické výchovy. Další práce 
byly umístěny na panelech na chod-
bě před učebnou.

Moderování se ujala Diana Marko-
vá a Jaroslav Břečka a svoji roli zvlád-
li velice pěkně. Úkoly z jednotlivých 
předmětů či scénky z dramatické vý-
chovy prezentovaly vybrané skupiny 
žáků tak, aby se všichni (ve větší či 
menší míře) zapojili. Na některých 

žácích byla sice znát tréma a nervo-
zita, ale celkově se celé vystoupení 
určitě muselo líbit.

Žáci 6. A  prezentaci zvládli, vy-
stoupení bylo zdařilé, přítomní byli 
spokojeni. Závěrem patří ještě jednou 
poděkovat všem žákům, kteří projek-
tu pomohli svou aktivitou a ochotou, 
a  také jejich vyučujícím, kteří jim 
s přípravou prezentace pomáhali.

Radka Novotná
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Dějepisná olympiáda
Ve čtvrtek 27. 11. 2025 se uskuteč-

nilo školní kolo dějepisné olympiády. 
V  letošním roce bylo zadáno téma 
„Dvě strany téhož příběhu: Jak muž 
a žena kráčeli dějinami – spolu, proti 
sobě i vedle sebe“. 

Školního kola se zúčastnilo 10 
žáků  – Dominik Varta, Tadeáš Pe-
terek a Tomáš Vasmera ze sedmého 
ročníku, Jaroslav Varta, Tereza Ďu-

rináková z  osmého ročníku a  z  de-
vátého ročníku Václav Pavliš, Tereza 
Trávníčková, Vanesa Deutscharová, 
Pavel Havlík a  Tobiáš Hambálek. 
Největšího počtu bodů dosáhla Tere-
za Ďurináková. Druhé místo obsadi-
la Vanesa Deutscharová a na třetím 
místě se umístili Tobiáš Hambálek 
a Jaroslav Varta. Do okresního kola, 
které se uskuteční 12.  ledna  2026 

v  Jindřichově Hradci, postupuje Te-
reza Ďurináková. Vítěze již nyní čeká 
intenzivní příprava na okresní kolo. 
Přes vánoční prázdniny musí prostu-
dovat doporučenou literaturu k  da-
nému tématu. 

Chtěla bych poděkovat všem zú-
častněným chlapcům i  dívkám za 
odvahu a zájem o historii.

Jitka Pavlů

Malování na sklo
Ve středu 3. prosince 2025 proběh-

lo ve školní družině kreativní malo-
vání na sklo. Děti si mohly na skle-
něné tvary nanést barvu a  vytvořit 
tak svá originální díla. Této akce se 

mohli zúčastnit rodiče a přizváni byli 
i senioři.

Toto setkání jsme si zpříjemnili 
vánočními písničkami a  nechybělo 
ani pohoštění. Tímto děkujeme paní 

Mackové za výborný moučník. Milé 
setkání jsme zakončili rozdáním 
vánočního přání a  drobného dár-
ku. 	  

 kolektiv vychovatelek

Nedávno bylo září a  začal škol-
ní rok a  najednou je tu 5.  prosinec 
a  s  ním i  mikulášská nadílka. Již 
tradičně se role Mikuláše, andělů 
a čertů zhostili žáci osmého ročníku. 
Postupně obcházeli jednotlivé třídy 
a odměňovali žáčky za jejich svědo-
mitost a  píli, ale také pohrozili zlo-
bivcům, kteří museli slíbit, že se jis-
tojistě polepší. Všichni byli nakonec 
odměněni vlastnoručně upečenými 
perníčky. Mikulášská družina si také 
vyslechla spoustu krásných písniček, 
které náležitě ocenila potleskem. 
Bez odměny nezůstali ani vyučující 
a provozní zaměstnanci, kteří si také 
zasloužili sladkou odměnu. Nikdo 
neskončil v pekle a všichni se již mo-
hou těšit na blížící se Vánoce.  

 Pavla Schorná

Vážení, dovolte, abych Vám 
jménem všech zaměstnanců 
a žáků školy popřála veselé proži-
tí zbytku adventu, klidné a poho-
dové vánoční svátky a do nového 
roku 2026 co nejvíce zdraví, štěstí 
a osobní i rodinné pohody.

Jitka Kašparová, ředitelka školy

Mikulášská nadílka na ZŠ
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Městská knihovna
VÁNOČNÍ LADĚNÍ – celý měsíc prosinec se v knihov-
ně nese ve vánočním duchu. Kromě soutěže Vánoční luš-
tění pro malé čtenáře si na začátku prosince zasoutěžili 
také žáci ZŠ praktické, kteří navštěvují knihovnu pravi-
delně jednou měsíčně, a to stejně jako děti z čtenářského 
kroužku ze ZŠ, na které povídání o vánočních knížkách 
čeká ve čtvrtek 18. 12. 2025.

LEDNOVÁ KŘÍŽOVKA – nová křížovka s veselou ta-
jenkou o 10 Kindervajíček pro čtenáře dětského oddělení 
na měsíc leden. Slosování: v pátek 30. 1. 2026.

NOVÉ KNIHY  – během měsíce listopadu přibylo do 
fondu knihovny 74 knižních novinek; z toho 47 románů 
pro dospělé čtenáře a 27 zábavných knih pro děti a mlá-
dež.

Romány pro ženy, společenské romány:
BRYNDZA, Robert: Bláznivé Vánoce Coco Pinchardové
DEVÁTÁ, Ivanka: Na vše připravena
GILMORE, Laurie: Farma s vůní jehličí 
HAYWARD, Lili: Kocour z vánočního domu
HOOVER, Colleen: Layla
JACOBS, Anne: Krámek na vsi. Co život nabízí 
KELEOVÁ-VASILKOVÁ, Táňa: Modrý dům
KELEOVÁ-VASILKOVÁ, Táňa: Zkoušky 
KENNEDY, Elle: Pověst potížistky
KENNEDY, Elle: Syndrom hodné holky
KŮTOVÁ, Ditta: Zlá babička 
LUKÁŠKOVÁ, Markéta: Panda v nesnázích 
PAULIN, Clare: Blanche Monetová a záře leknínů
PELINI, Petra: Plavčík bez nebe
SCHALER, Karen: Královská vánoční pohádka
SKOČÍLKOVÁ, Mirka: Bez lítosti 
SWAN, Karen: Vánoce při svíčkách 
TONGE, Samantha: Zima, kdy jsme se poznali 
WAKE, Jules: Tajemství panství Latimer

Detektivky, thrillery:
ASHMAN, Rob: Rozpolcený 
BECHYNKOVÁ, Lucie: Svědomí 
BELSHAM, Alison: Nevinní andělé 
BOLTON, S.J.: Kdo tě sleduje? 
BOLTON, S.J.: Malé temné lži 
BROWN, Dan: Tajemství všech tajemství
DE LA MOTTE, Anders: Rezavý les
DE LA MOTTE, Anders: Skleněný muž 
HAMEROVÁ, Zdenka: Panáček z popela
HIGGINS-CLARK, Mary: Polibky smutným dívkám
NAUŠOVÁ, Evita: Okraj nebe 
OSMAN, Richard: Řešíme vraždy
PILÁTOVÁ, Lucie: Případ pečetního prstenu 
PILÁTOVÁ, Lucie: Případ ukradeného diamantu 
PILÁTOVÁ, Lucie: Případ ztraceného dědictví 
RACLAVSKÁ, Olga: Volání hada 
ROBB, J.D.: Smrtící tóny 
SVEISTRUP, Soren: Ptáčátko
TUDOR, C.J.: Kolonie 
VÁŠOVÁ, Eva: V kruhu 
ZACHARIAS, Peter: Spálený zimou

Historické romány:
ČERNÁ, Jaroslava: Zrádné svědomí
KLASSEN, Julie: Apatykářova dcera
VONDRUŠKA, Vlastimil: Dědictví templářů

Humoristické romány:
JONASSON, Jonas: Zamilovaný vinopalník 

Sci-fi, horory:
BROWN, Pierce: Rudý úsvit 
COATES, Darcy: Paraziti
MCMAHON, Jennifer: Tajemství pramenů
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Pohádky:
BENEŠ, Marek: Pat a Mat na venkově
KNECHTLOVÁ, Ivona: Víla Muchomůrka. Zimní dob-
rodružství

První čtení:
SVOZILOVÁ, Kateřina: Matýskovy dobré skutky
ŠPAČKOVÁ, Renata: Koťátko z Veselíčka

Příběhy pro děti:
BICHO, Jenny: Sára v hobby horse klubu
GLASER, Karina: Rodinka ze 141. ulice
HAU, Kerstin: Putování za vánočním kouzlem 
HLUŠÍKOVÁ, Marta: Kam se poděl brácha? 
LINDGREN, Astrid: Skřítek je vzhůru
PONCAROVÁ, Jana: Tajemství Věřina deníku 
RZEPECKA-WEISS, Gabriela: Flora na kouzelném vý-
letě 
SPYRI, Johanna: Heidi

Příběhy o zvířatech:
JAROŠOVÁ, Bohdana: Netopýrek Filda a báječná jes-
kyně
KAŇKOVSKÁ KUČEROVÁ, Tereza: Pupík, Hrýzek 
a vánoční hvězda 
NOLAN, Tina: Opuštěné štěňátko
SZYMANOWICZ, Maciej: Nejmenší slůně na světě 
ŠIBOROVÁ, Zdeňka: Mínka a Týnka: příběhy z pšenič-
ného pole

Dobrodružství:
BŘEZINOVÁ, Ivona: Medvědí dráp

Detektivky pro děti:
MATĚJKA, Vít Martin: Krycí jméno TNT. Hra o život

Fantasy:
ŠARDICKÁ, Kateřina: Apotéka Agnes Divotvorné

Holocaust:
BOYNE, John: Chlapec v pruhovaném pyžamu

Komiksy:
ŠARDICKÁ, Kateřina: Stella a strážci závoje
WANG, Dora: Pocket Peaches

Dívčí romány:
MARTIŠKOVÁ, Petra: Zasněžený polibek
STOUT, Cara: Kluk jako z pohádky
VAJSETLOVÁ, Barbora: Tsunami. Tančit na stejné vlně
WILSON, Místy: Láska šumí listím

Přijďte do knihovny, ze spousty nových i starších titulů 
si jistě vyberete!

			   Lenka Lanczová

UPOZORNĚNÍ 
Z důvodu dovolené bude v knihovně ZAVŘENO 

od pondělí 22. 12. 2025 do středy 31. 12. 2025. Napo-
sledy si tedy v letošním roce můžete vypůjčit knihy 
v pátek 19. prosince 2025!  Přijďte si pro zásobu čtiva 
na svátky včas. 

Znovu otevřeno bude v pátek 2. 1. 2026 odpoled-
ne od 13:00 do 16:00 hodin dle stálé výpůjční doby 
(PO 8–12, 13–18, ST 8–12, 13–16, PÁ 13-16).
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Setkání říjen 2024

DVACÁTÝ ADVENTNÍ JARMARK 2025 VE SLAVONICÍCH 
BYL O SPOLUPRÁCI

Každý rok připravuje a  realizuje 
spolek Slavonická renesanční spo-
lečnost ve spolupráci s  městem Sla-
vonice a  Spolkovým domem vždy 
první adventní neděli adventní JAR-
MARK. Stal se hezkou tradicí, má 
sousedský a občanský charakter, vě-
říme, že každý si na něm najde něco 
pro sebe. Pokud by měl být jarmark 
větší a přitáhnout hodně lidí z oko-
lí, stál by podstatně více prostředků, 
protože populární divadla s  anděly 
a dalšími atrakcemi, stojí desetitisíce 
a soubory si vybírají větší města než 
jsou malé Slavonice. Mě osobně moc 
těší, že si lidé povídají a setkávají se, 
zastaví se na kus řeči či na něco pro 
zahřátí. Zazníval i  jazyk rakouských 
sousedů.

Letošní ročník vyšel na neděli 
30.  listopadu a  byl příjemný. Spolu-
práce s  městem prostřednictvím in-
focentra byla výborná, město zajistilo 

kulturní program a na všem jsme se 
dobře domluvili a  vyšli si vstříc. Ve 
Spolkovém domě nyní pracuje velice 
šikovná provozní, Simona K., takže 
to bylo fajn, vše chystat a  průběžně 
ladit. Podnik města pomohl s  do-
pravním značením záboru části ná-
městí, s  instalací pódia i  s  úklidem 
náměstí před začátkem jarmarku. Se 
stánky před i po jarmarku velice po-
mohli mladí fotbalisté a členové sla-
vonického Sokola. Město zapůjčilo 
spolku na náměstí letní stánky, nic-
méně nemožnost připojení stánkařů 
s elektřinou do městské šachty, která 
není na velký odběr dimenzovaná, 
způsobila menší počet stánků na 
náměstí než v  loňském roce, hlavně 
chyběly stánky s občerstvením a růz-
nými dobrotami.

I letos se dětem ze Základní školy 
na náměstí Míru hezky povedl vá-
noční koncertík. Byla radost sledo-

vat, s  jakou vervou se i  přes trému 
některé děti opíraly do svých hlasů 
a  užívaly si vystoupení. Malování 
perníčků s  Jášou Bochníčkovou je 
také již tradicí, přece jenom doma 
všichni perníčky již nepečou, a  pro 
řadu dětí je to jedinečná možnost se 
s touto starodávnou tradicí seznámit. 
Však si ji někteří užívali opakovaně. 
A  potom ta možnost si ozdobený 
perníček spořádat, to bylo super.

Tradiční stánky s  nejrůznějšími 
drobnostmi a  místními či regionál-
ními výrobky byly jak na náměstí, 
tak ve Spolkovém domě. Pro kreativ-
ní spoluobčany, kteří tvoří ve volném 
čase, je jarmark dobrou příležitostí 
podělit se o své nápady. Řada prodej-
ců jezdí do Slavonic opakovaně, pro-
tože se jim líbí atmosféra i prostředí. 
Díky Sylvě Labské, která se za spolek 
o  stánky stará, je nabídka barevná, 
dává prostor místním šikovným spo-
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luobčanům i stánkařům z okolí. 
Dvacátý Adventní jarmark 2025 ve 

Slavonicích byl o spolupráci – záměr-
ně opakuji titulek článku o ohlédnutí 
za letošním - protože to považuji za 
jeho největší kvalitu a plus.

Za spolek Slavonická renesanč-
ní společnost přeji krásné vánoční 
svátky všem lidem dobré vůle a dě-

v sobotu 17. 1. 2026 v 17:00 hodin
NOVOROČNÍ KONCERT
Pražákovo kvarteto
zazní díla A. Dvořáka, E. Schulhofa a B. Smetany

ve středu 28. 1. 2026 v 18:00 hodin 
KŘIŽOVATKA – kulatý stůl
projekt obnovy veřejného prostranství

Pravidelné programy Spolkový dům: 
pondělí – 17:00 hodin TANČÍRNA 
a18:00 hodin PILÁTES
středa – 10 – 12hodin Rodičovské centrum
pátek – ob týden – 17:15 hodin TAI CHI

VÝSTAVA ČESKÁ CENA ZA ARCHITEKTURU 2025
VÝSTAVA NOMINOVANÝCH STAVEB
Po desáté (od roku 2016) vystavujeme ve Spolkovém 
domě nominované stavby za architekturu. „Česká cena“ 
je respektovanou soutěží toho z nejlepšího, co bylo u nás 
postaveno. K výstavě nabízíme katalogy a bulletiny. Mi-
lovníci moderní architektury, jste zváni!

PŘIPRAVUJEME V ÚNORU:
DÍLNY Rodičovského centra
PROMÍTÁNÍ
MASOPUSTNÍ SOBŮTKA, 14. 2. 

Olga Žampová

spoLKOVÝ DŮM 
SLAVONICE zve v lednu

kuji: členům spolku za všechnu práci 
a  čas věnovaný přípravě i  realizaci, 
zvláště paní Sylvě Labské, Vencovi 
Markovi a Zdenkovi Jahodovi, Ivan-
ce Čaloudové z  Infocentra Slavoni-
ce za kulturní program na náměstí 
a  spolupráci, Podniku města Slavo-
nice, Michalovi Dostálovi a jeho ko-
legům, Radimu Jindrákovi, Jirkovi 

Pšenčíkovi a  fotbalistům za pomoc 
s úklidem po jarmarku, Spolkovému 
domu za poskytnutí prostor a  záze-
mí a všem, kteří pomáhali a na které 
jsem, nechtíc zapomněla, prodejcům 
ve stáncích i  návštěvníkům. Krásné 
Vánoce všem.

 Za spolek SRS Zdeňka Chadimová, 
předsedkyně spolku

ZIMNÍ STEZKA
Vydejte se s dětmi na Zimní stezku s hádankami, kte-

rá vás provede centrem Slavonic od 30.  listopadu do 
31.  prosince  2025. Čekají vás zábavné úkoly, hádanky 
i kouzelná zimní atmosféra plná radosti! Jak na to?

•	 Vyzvedněte si hrací kartu v Turistickém informačním 
centru.

•	 Vyrazte na stezku, luštěte, objevujte a bavte se!
•	 Na konci vás čeká malé překvapení!

Stezka je určena pro děti všech věkových kategorií 
– s rodiči, prarodiči i kamarády.
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VÝMĚNNÁ BURZA HRAČEK VE SLAVONICÍCH SE VYDAŘILA 

VÁNOČNÍ VÝSTAVA 
VÝROBKŮ

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA VE SLAVONICÍCH

Základní škola Dačice, Neulinge-
rova 108, pobočka Slavonice, uspo-
řádala výměnnou burzu hraček, 
která přilákala mnoho dětí i dospě-
lých. Akce se nesla v přátelském du-
chu a výsledkem je, že řada hraček 
našla nové majitele a bude dál dělat 
radost.

Knihy, které si nikdo z návštěvní-
ků nevybral, byly předány do kniho-
budky místního infocentra, kde si 
je mohou zájemci volně vypůjčit. 
Ostatní hračky poputují do projektu 
Re-hračky, jenž nejen shromažďuje 
a  posílá hračky dál potřebným dě-
tem, ale také je poskytuje na dětská 

hřiště či do nemocnic.
Děkujeme všem, kteří se do akce 

zapojili  – ať už darováním hraček, 
účastí na burze nebo podporou celé 
myšlenky. Díky vám mohla tato 
krásná událost proběhnout a pomoci 
dál tam, kde je to potřeba.

Jiřina Marková

Děkujeme ZŠ náměstí Míru za 
nazdobení stromečku a  krásné ob-
rázky se zimní tématikou. Zároveň 
všechny zveme na výstavu vánočních 
výrobků dětí, která je v Turistickém 
informačním centru.

Turistické informační centrum 
Slavonice

V pátek 5. prosince 2025 se na ná-
městí Míru ve Slavonicích konala 
tradiční Mikulášská nadílka, kterou 
pořádali Junák – Středisko Slavoni-
ce a město Slavonice. Akce přilákala 
mnoho návštěvníků všech věkových 
kategorií. Nejen děti, ale i dospělí si 

užili lehce adrenalinovou atmosféru, 
když se na náměstí objevili na svých 
pekelných vozech Čerti z Písečné. 
Děkujeme za skvělou show. Kostýmy 
byly úžasné a celková atmosféra ne-
zapomenutelná. Po čertovském vy-
stoupení přišel Mikuláš v doprovodu 

andílků a s úsměvem rozdával dětem 
balíčky plné sladkostí.

Rodiče i děti si užili příjemný ve-
čer, který připomněl, že Vánoce jsou 
už za rohem.

Ivana Čaloudová, Odbor kultury 
a cestovního ruchu
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PŘÁNÍ

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ FOTKU VÁNOČNÍHO ANDĚLA! 
Jak soutěžit?
1) Vyfoťte se u vánočního anděla na 
náměstí Míru.
2) Své fotky nám pošlete do 2.1.2025 
na tic1slavonice@seznam.cz.

Po 2.1.2026 všechny zaslané fotky 
zveřejníme a 3 fotky s největším po-
čtem „like“ vyhrají odměnu! 

Těšíme se na vaše kouzelné vánoč-
ní momenty! 

Vážení spoluobčané, milí přátelé, s blížícím se závěrem 
roku 2025 se opět dostáváme do chvíle, kdy se můžeme na 
okamžik zastavit a v klidu se ohlédnout za vším, co jsme 
společně prožili.

Pro nás, slavonické seniory, byl tento rok plný setkání, 
aktivit a  společných chvil. Dovolte nám proto vyjádřit 
upřímné poděkování všem, kteří se podíleli na organizaci 
našich akcí.

S příchodem nového roku 2026 bychom vám rádi po-
přáli pevné zdraví, mnoho sil a spokojenosti. Ať vás pro-
vází klid, dobré mezilidské vztahy a radost z každoden-
ních okamžiků.

S přáním všeho dobrého 
slavoničtí senioři

POJIŠTĚNÍ – ÚVĚRY – HYPOTÉKY – FINANČNÍ PORADENSTVÍ 

Mgr. VLADIMÍR NOVOTNÝ 
Tel.: 605068546 E-mail: vladimir.novotny@okklient.cz 

náměstí Míru 480, Slavonice 

POJIŠTĚNÍ VOZIDEL – MAJETKU – ŽIVOTNÍ – 
ÚRAZŮ – ODPOVĚDNOSTI – CESTOVNÍ. 

STAVEBNÍ SPOŘENÍ – INVESTICE DO ZLATA. 
HYPOTÉKY - ÚVĚRY NA BYDLENÍ – 

SPOTŘEBITELSKÉ – PODNIKATELSKÉ A FIREMNÍ. 
 

placená inzerce

placená inzerce
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